

小记者:吕宸羲 学校:周口六一路四(6)班
编号:152036

啊!要去滑雪了!我怀着激动的心情坐上大巴车,经过3个多小时的奔波,我们一行人来到了木札岭速龙滑雪场。

进入滑雪场,就看到白茫茫的雪地上有一大群人在那里滑雪、嬉戏。我迫不及待地穿好滑雪服来到滑雪的地点,可怎么也不敢往下滑。我看比我的弟弟妹妹都无所畏惧地滑了下去,就小心翼翼地往下滑。刚开始有点紧张,因为去年

我在这里滑过,但过了一年的时间,滑雪的技巧已经忘得差不多了,所以今年再滑时还是有些紧张。

滑到中



滑 雪 记

间时,我想:咦,为什么不会摔倒呢?滑到底了,我还是没有摔倒。我问妈妈:“已经过去一年了,也忘了滑雪的技巧,我为什么没有摔倒呢?”妈妈说:“孩子,学过的东西是不会忘的。”

不大一会儿,我的同学也穿好了滑雪服来到了滑雪场内,我在一旁看他们两个滑。徐艺凯摔倒了,我跑过去看到他狼狈不堪的样子,不由得哈哈大笑起来。一会儿,刘芷辰也摔倒了。我和徐艺凯看到她狼狈的样子,默默在心中想:这还是那个平时在我们面前耀武扬威的大班长

吗?明白他们摔倒的原因后,我滑雪时更加谨慎了。我小心翼翼地来到比练习区更高的初级区,啊!我的心情更加激动了。这时,我不畏惧了,也不笨手笨脚了,而是努力地保持平衡,在雪地上自由自在地滑翔。

经过这次滑雪体验,我感受到:学过的东西并不代表你永远都会,还要更加努力,不断温故而知新,才能熟练地掌握。

(辅导老师:单俊红)



我爱

冬天

小记者:闫玉麟 学校:周口六一路小学三(5)班
编号:151890

秋天过去了,冬天来了,气温降低了,天气变凉了。

人们脱下了秋装,穿上了棉衣,我也穿上了羽绒服,最近,妈妈又让我穿上了毛裤。每天早晨上学的时候,我发现骑电动车的人们不知不觉都戴上了棉手套,车前还配带了用来挡风的被子。

冬天来了,树叶都慢慢地落下来,光秃秃的树杈越来越多。一阵风来,金黄的树叶纷纷起舞,像在欢迎冬天的到来。

冬天来了,我憧憬着下雪,可以堆雪人、打雪仗、看美丽的雪景……

我爱冬天!

(辅导老师:刘燕)

小记者:徐子雯 学校:周口实验小学六(3)班
编号:150425

冬是一位很淘气的孩子
他的手很冷很冷
碰了柳树一下
柳条就变成一根根冰棍
他喜欢

冬

画画
拿一支白粉
笔画个不停
画白了树林
画白了小路
后来他知道
就变成雪人
规规矩矩地坐在院子里。
(辅导老师:于慧丽)

小记者:邢玥玥 学校:周口实验小学六(3)班
编号:150435

冬是一个有白花花胡子的老爷爷。
冬爷爷喜欢旅游,
走到哪儿,哪儿就会一片白。
冬爷爷还喜欢做实验,
把几种物质混合在一起,
冬爷爷给这晶莹剔透的东西起名叫雪。

冬 爷 爷

冬爷爷生病了,
呼出的气,
变成了冰凉刺骨的寒风。

(辅导老师:于慧丽)

争先恐后地落下来
看啊
小房子染成白色的啦
看啊
小树苗染成白色的啦
看啊
孩子们也染成白色的啦
他们笑着、闹着
堆雪人、打雪仗
奏响大自然
最动听的声音

争先恐后地落下来
看啊
小房子染成白色的啦
看啊
小树苗染成白色的啦
看啊
孩子们也染成白色的啦
他们笑着、闹着
堆雪人、打雪仗
奏响大自然
最动听的声音

(辅导老师:于慧丽)

雪

雪花
像个顽皮的小精灵
耐不住寂寞
从天上溜了下来
顺着无形的滑梯
一圈圈地旋转
绘出一道道无形的图案

花

小精灵们呀
一路上追追闹闹

软。抬头见树上的叶子快掉光了,能清楚地看到树枝了,最高处的几片叶子孤单地飘在风中。小木凳冰凉冰凉的,没有人坐在上面,偶尔看到三三两两的人在小道上散步。假山上光秃秃的,变成了黄色的土坡。假山后面的落花湖旁边有几棵垂柳,树上的柳叶已经干枯。

走着走着,突然眼前一亮,落花湖旁边剪枝园中的松树被剪成各种各样的造型,美丽极了。远处几个老人正在慢慢地打太极,一招一式都非常稳,还有一些人在那里跳舞……

我爱冬天的人民公园。



冬 雪

到我们手里就化了。但别遗憾,冬天不是一个枯燥的季节,因为冬天里可以堆雪人、打雪仗,非常好玩!

冬雪并不寂寞,除了小朋友,还有一种花陪伴,那就是梅花。雪里的梅花是最好看的!它不惧怕冬的严寒和雪的冰冷,依然绽放在枝头,真是催人奋进呀。雪花之中那似骄阳一样耀眼的红梅是冬雪中一道靓丽的风景。

我爱冬雪,我爱冬天!

(辅导老师:郭霞)

小记者:张瑜凝
学校:周口闾庄小学三(3)班
编号:151143

和炎炎夏日相比,冬天是一个寒冷的季节,也是一个美丽的季节。在这个季节,最让人迷恋的还是冬天的精灵——雪花。

瞧!像云朵一样洁白的雪花漫天飞舞、飘飘洒洒、铺天盖地,像冬的使者传递着冬日美好。

冬雪的世界到处白茫茫的,大地像盖上了一床白色的被子,房顶上、树上,还有马路上到处都是白色的雪,我们生活的世界被雪包围了,太美妙了!

想接住一片雪花好好观察,可调皮的小雪花一落

给大地披上白色纱衣,为房顶抹上银色光华。

冬与雪,是大自然的两位画家,绘出了一幅幅鲜活的水墨画。

(辅导老师:于慧丽)

冬·雪

小记者:樊奕宣 学校:周口实验小学六(3)班
编号:150436

冬,调皮地赶走一堆小鸟,原来是让它们走向温暖的地方。

雪,



小记者“冬”主题征文选登